

## Tableau Public Iron Viz Global Qualifier प्रतियोगिता - आधिकारिक नियम

आगे दी गई प्रतियोगिता TABLEAU PUBLIC के उन मान्य रूप से पंजीकृत उपयोगकर्ताओं के लिए खुली है जो अर्जेंटीना, ऑस्ट्रेलिया, ऑस्ट्रिया, बेल्जियम, कनाडा (क्यूबेक को छोड़कर), चीन, चेक गणराज्य, डेनमार्क, एस्टोनिया, फ़िनलैंड, फ़्रांस, जर्मनी, ग्रीस, हांग कांग, हंगरी, भारत, आयरलैंड, जापान, लक्ज़मबर्ग, नीदरलैंड, न्यूज़ीलैंड, नॉर्वे, पोलैंड, रोमानिया, सिंगापुर, दक्षिण अफ़्रीका, दक्षिण कोरिया, स्पेन, स्वीडन, स्विट्ज़रलैंड, यूनाइटेड किंगडम या यूनाइटेड स्टेट्स के कानूनी निवासी हैं और योग्यता के संबंध में नीचे दी गई अन्य आवश्यकताओं को पूरा करते हैं। यदि आप इन क्षेत्रों के निवासी नहीं हैं या यदि आपको स्थानीय कानून द्वारा इसमें भाग लेने के लिए अन्यथा निषिद्ध किया गया है, तो इस प्रतियोगिता में भाग न लें।

इस प्रतियोगिता में भाग लेने से आपके द्वारा इन आधिकारिक नियमों की स्वीकृति माना जाता है।

- 1. प्रतियोगिता का विवरण:** Tableau Public Iron Viz Global Qualifier प्रतियोगिता ("प्रतियोगिता") एक कौशल-आधारित प्रतियोगिता है जिसमें कोई Tableau Public उपयोगकर्ता नीचे बताए अनुसार Tableau Public सॉफ़्टवेयर का उपयोग करके वर्कबुक सबमिट कर सकते हैं। कानून द्वारा निषिद्ध होने पर प्रतियोगिता शून्य हो जाती है।
- 2. अवधि:** प्रतियोगिता की शुरुआत 1 जून, 2021 को मध्यरात्रि 12:01 बजे पैसिफ़िक समय ("PT") से होगी और यह 1 जुलाई, 2021 को रात 11:59 बजे PT ("अवधि") समाप्त होगी।
- 3. पात्रता:** प्रतियोगिता में प्रवेश हेतु पात्र होने के लिए, प्रवेश के समय, यह आवश्यक है कि आप: (i) Tableau Public के मान्य रूप से पंजीकृत उपयोगकर्ता हों (पंजीकरण की जानकारी के लिए [www.public.tableau.com/s/](http://www.public.tableau.com/s/) देखें); (ii) इस प्रतियोगिता के प्रतियोगी के रूप में [www.tableau.com/iron-viz](http://www.tableau.com/iron-viz); पर मान्य रूप से पंजीकृत हों (iii) अर्जेंटीना, ऑस्ट्रेलिया, ऑस्ट्रिया, बेल्जियम, कनाडा (क्यूबेक को छोड़कर), चीन, चेक गणराज्य, डेनमार्क, एस्टोनिया, फ़िनलैंड, फ़्रांस, जर्मनी, ग्रीस, हांग कांग, हंगरी, भारत, आयरलैंड, जापान, लक्ज़मबर्ग, नीदरलैंड, न्यूज़ीलैंड, नॉर्वे, पोलैंड, रोमानिया, सिंगापुर, दक्षिण अफ़्रीका, दक्षिण कोरिया, स्पेन, स्वीडन, स्विट्ज़रलैंड, यूनाइटेड किंगडम या यूनाइटेड स्टेट्स के कानूनी निवासी हों; (iv) जहां रहते हैं उस क्षेत्र में परिपक्वता की आयु के या उससे अधिक आयु के हों; और (v) अपने सबमिशन के बारे में प्रस्तुत करने के लिए पर्याप्त धाराप्रवाह अंग्रेज़ी बोल सकते हों। Tableau Software, LLC ("Tableau" या "Sponsor"); Salesforce.com, Inc. के कर्मचारी और प्रतिनिधि; तथा उनके कोई भी संबंधित अभिभावक, एजेंट, अनुषंगी, विज्ञापन और प्रचार-प्रसार एजेंसियों; किसी भी पुरस्कार प्रदाता; कोई भी सरकारी कर्मचारी; और प्रतियोगिता के विकास, उत्पादन, क्रियान्वयन, प्रशासन अथवा प्रतिपूर्ति में शामिल किसी भी इकाई का कर्मचारी और प्रतिनिधि, तथा उनके परिवार के सदस्य (जिन्हें अभिभावक, बच्चों, भाई-बहनों, पति/पत्नी अथवा जीवनसाथी के रूप में परिभाषित किया गया है) और उसी घर में रहने वाले लोग, तथा प्रतियोगिता की निर्णायक पैनल के सदस्य (जिन्हें नीचे परिभाषित किया गया है) (साथ मिलाकर "प्रतियोगिता इकाइयां"), भाग लेने के पात्र नहीं हैं। प्रायोजक को किसी भी समय पात्रता सत्यापित करने और किसी भी विवाद के संबंध में निर्णय लेने का अधिकार है।
- 4. कैसे प्रवेश करें:** प्रतियोगिता में प्रवेश करने के लिए, अवधि के दौरान, (i) [www.tableau.com/iron-viz](http://www.tableau.com/iron-viz) ("साइट") पर जाएं; (ii) साइट पर दिए गए निर्देशों का पालन करके प्रतियोगिता में प्रतियोगी के रूप में पंजीकरण करें; (iii) Tableau सॉफ़्टवेयर को सही तरीके से डाउनलोड करें और (a) किसी निःशुल्क तथा सार्वजनिक रूप से उपलब्ध सरकारी अथवा सार्वजनिक डेटा सेट से या (b) किसी ऐसा डेटा सेट से कनेक्ट करें जिसे आप जान-बूझकर सार्वजनिक रूप से निःशुल्क और बिना किसी प्रतिबंध के उपलब्ध करा रहे हैं (प्रत्येक एक "डेटा सेट") है (इस सेक्शन 4 के अंतर्गत एक डेटा सेट सबमिट करके (iii)(b) आप पुष्टि करते हैं कि बिना किसी प्रतिबंध अथवा आकस्मिकता के डेटा को सार्वजनिक रूप से उपलब्ध डेटा के रूप में रिलीज़ कर रहे हैं); (iv) प्रतियोगिता के विषय के आधार पर किसी Tableau वर्कबुक को Tableau Public पर बनाएं और प्रकाशित करें: डेटा + आनंद (Viz जो आपको सबसे अच्छा लगता है); और (v) [www.tableau.com/iron-viz](http://www.tableau.com/iron-viz) पर जाकर प्रायोजक को वर्कबुक का URL बताएं ("सबमिशन"). आपका सबमिशन केवल उस डेटा सेट पर आधारित होना चाहिए जिसे आप जान-बूझकर सार्वजनिक करने के लिए, और सार्वजनिक रूप से एक्सेस करने के लिए उपलब्ध और अधिकृत करते हैं और वह इस अवधि के दौरान हर समय बिना किसी शुल्क के उपलब्ध होगा। आपका सबमिशन अनुरोध पर डाउनलोड करने योग्य बनाया जाना चाहिए। यह आवश्यक है कि सभी सबमिशन [www.tableausoftware.com/tos](http://www.tableausoftware.com/tos) पर दिए गए सभी Tableau नियमों और शर्तों का पालन करें।

प्रत्येक प्रतिभागी, अवधि के दौरान केवल एक प्रविष्टि सबमिट कर सकता है। अवधि के दौरान प्रायोजक द्वारा एक सबमिशन प्राप्त किया जाना चाहिए।

प्रतियोगिता में प्रवेश किए गए सबमिशन स्वीकार नहीं किए जाएंगे। प्रविष्टि के साक्ष्य को प्रायोजक द्वारा प्राप्ति का साक्ष्य नहीं माना जाता है। प्रायोजक द्वारा केवल अवधि के दौरान वास्तव में प्राप्त योग्य सबमिशन ही पुरस्कार जीतने के पात्र हो सकते हैं। प्रतियोगिता की प्रविष्टियां और इंटरनेट/वायरलेस एक्सेस प्रदाता इन चीज़ों के लिए उत्तरदायी नहीं हैं (i) एक्सेस नहीं करने योग्य, खोया हुआ, विलंबित, गलत निर्देशित, बिगड़े हुए, क्षतिग्रस्त, अनियमित, परिवर्तित, नकली, धोखाधड़ीपूर्ण, अधूरे अथवा

अपठनीय सबमिशन, या (ii) कंप्यूटर-संबंधी, ऑनलाइन, टेलीफोनिक अथवा तकनीकी खराबियां जो हो सकती हैं। अपठनीय, अस्पष्ट, एक्सेस नहीं करने योग्य, गैर-सार्वजनिक, अधूरे, विकृत, विलंबित, गलत निर्देशित, क्षतिग्रस्त, अनियमित, नकली, धोखाधड़ीपूर्ण या बिगड़े हुए सबमिशन अयोग्य ठहराए जाएंगे। प्रायोजक को अपने स्वविवेक से, इन आधिकारिक नियमों का पालन नहीं करने वाले किसी भी सबमिशन को अयोग्य ठहराने का अधिकार है।

उपरोक्त वर्णित अनुसार अपना सबमिशन सबमिट करके, आप सहमति देते हैं, प्रतिनिधित्व करते हैं, और वारंट करते हैं कि आपका सबमिशन, नीचे बताए गए सबमिशन दिशानिर्देशों तथा प्रतिबंधों का पालन करता है। यदि प्रायोजक को लगता है कि आपका सबमिशन दिशानिर्देशों और प्रतिबंधों का पालन नहीं कर पा रहा है, तो वह किसी भी सबमिशन को निकाल सकता है या आपको प्रतियोगिता से अयोग्य ठहरा सकता है। प्रविष्टि के चरणों तथा दिशानिर्देशों और प्रतिबंधों का पालन पूरा हो जाने पर, आप ("**प्रतियोगी**") को प्रतियोगिता में एक प्रवेश मिलेगा।

### सबमिशन के दिशानिर्देश और प्रतिबंध

- a. आप [www.tableausoftware.com](http://www.tableausoftware.com) वेबसाइट के लिए [www.tableausoftware.com/tos](http://www.tableausoftware.com/tos) पर दिए गए नियमों और शर्तों से सहमति देते हैं और एतद्वारा Tableau को एक अखंडनीय, रॉयल्टी-मुक्त, वैश्विक, उप-लाइसेंस योग्य लाइसेंस देते हैं कि वह आपके सबमिशन का उपयोग विज्ञापन देने, मार्केटिंग करने, प्रचार-प्रचार करने और किसी भी अन्य उपयोग (जिसमें नीचे सेक्शन 11 में निर्दिष्ट अनुसार शामिल हैं) के लिए कर सकता है;
- b. आपका सबमिशन अंग्रेज़ी में होना चाहिए;
- c. आपके सबमिशन में झूठी, अधूरी, गलत या भ्रामक जानकारी नहीं दी जानी चाहिए;
- d. आपका सबमिशन आपका मूल निर्माण होना चाहिए और पूरी तरह से आपके स्वामित्व में होना चाहिए या फिर आपके पास सेक्शन में निर्दिष्ट अधिकार देने के अधिकार होने चाहिए;
- e. यह आवश्यक है कि आपका सबमिशन (प्रायोजक के स्वविवेक में): (i) किसी भी तीसरे पक्ष की बौद्धिक संपदा या अन्य अधिकारों, जिनमें कॉपीराइट, ट्रेडमार्क अधिकार, पेटेंट अधिकार, गोपनीयता, या निजता तथा प्रचार-प्रसार के अधिकार भी शामिल हैं, का उल्लंघन न करें; (ii) उसमें अपमानजनक या मानहानिकारक सामग्री नहीं है; (iii) उसमें किसी भी व्यक्ति, स्थान, व्यवसाय या समूह के लिए धमकी नहीं दी गई है; (iv) अश्लील, आक्रामक या अभद्र न हो; (v) किसी भी जोखिम भरे व्यवहार को चित्रित न करे; (vi) उसमें ऐसी सामग्री शामिल नहीं है जो किसी भी समूह या व्यक्ति के खिलाफ कट्टरता, नस्लवाद, घृणा या नुकसान को बढ़ावा देती है या नस्ल, लिंग, धर्म, राष्ट्रीयता, विकलांगता, यौन अभिविन्यास या आयु के आधार पर भेदभाव को बढ़ावा देती है; और/या (vii) उसमें अनधिकृत तीसरे-पक्ष के ट्रेडमार्क या लोगो शामिल नहीं हैं।
- f. आप प्रतिनिधित्व और वारंट करते हैं कि: (i) सबमिशन किसी भी लागू कानून, नियम अथवा विनियम का उल्लंघन नहीं करता है; (ii) जिस सीमा तक सबमिशन किसी भी व्यक्ति को चित्रित करता है या किसी भी व्यक्ति की आवाज़ या अन्य गुणवत्ताओं को दिखाता है, उस तक, आप ही वह व्यक्ति हैं जिसे सबमिशन में चित्रित किया गया, सुना गया, अथवा अन्यथा दिखाया गया है, या, वैकल्पिक रूप से, यह कि आपने प्रविष्टि में दिखाई देने वाले प्रत्येक व्यक्ति की लिखित अनुमति प्राप्त कर ली है ताकि इन आधिकारिक नियमों में वर्णित प्रायोजक को अधिकार दिए जा सकें, और आप अनुरोध किए जाने पर प्रायोजक को उपलब्ध कराई गई ऐसी अनुमतियों की लिखित प्रतिलिपियां बनाएं; और (iii) सबमिशन इन आधिकारिक नियमों की सभी आवश्यकताओं का पालन करता है।
- g. आपके सबमिशन में ऐसा डेटा सेट है जो सार्वजनिक रूप से उपलब्ध है या अब बिना किसी शुल्क सार्वजनिक रूप से उपलब्ध करा दिया गया है और उसमें ऐसा डेटा शामिल नहीं है जिसे गोपनीय या निजी रहना चाहिए।
- h. एक सबमिशन प्रदान करके और इस प्रतियोगिता में अन्यथा भाग लेकर, आप प्रतिनिधित्व और वारंट करते हैं कि आप इस प्रतियोगिता में पूरी तरह से अपनी व्यक्तिगत क्षमता से भाग ले रहे हैं न कि एकाधिक व्यक्तियों वाली टीम के रूप में या अपने नियोक्ता अथवा किसी अन्य इकाई या संगठन की ओर से।

यदि आप इस प्रतियोगिता में अपने मोबाइल डिवाइस के माध्यम से भाग ले रहे हैं (जिसका सेवा चुनिंदा डिवाइस तथा प्रतिभागी वायरलेस कैरियर के माध्यम से ही उपलब्ध हो सकती है, और इसके लिए प्रवेश करना आवश्यक नहीं है), तो हो सकता है कि आपसे आपके वायरलेस सेवा प्रदाता के डेटा प्लान की शर्तों के अनुसार आपके मोबाइल डिवाइस से मानक डेटा उपयोग का शुल्क लिया जाए। सामान्य एयरटाइम और कैरियर शुल्क तथा अन्य शुल्क डेटा के उपयोग पर लागू हो सकते हैं और वे आपके वायरलेस डिवाइस बिल में जोड़े जाएंगे या फिर आपके प्री-पेड बैलेंस में से काट लिए जाएंगे। वायरलेस कैरियर की दरें अलग-अलग होती हैं, इसलिए आपको अपने विशिष्ट डेटा प्लान की जानकारी के लिए अपने वायरलेस कैरियर से संपर्क करना चाहिए।

5. **कैसे जीते:** 6 जुलाई, 2021 से लेकर 30 जुलाई, 2021 तक, प्रायोजक के विवेक से चुना गया निर्णायकों का एक पैनल (**“पैनल”**) इस अवधि के लिए प्रत्येक योग्य सबमिशन को आगे दिए गए निर्णायक मानदंड (**“निर्णायक मानदंड”**) के अनुसार स्कोर देगा, जिसमें प्रत्येक निर्णायक मानदंड के लिए 5 अंक दिए जाएंगे, इस तरह कुल 15 अंक होंगे:

1. सबमिशन का डेटा सेट का विश्लेषण;
2. सबमिशन का डिज़ाइन; और
3. सबमिशन के बारे में जानकारी देना (ध्यान दें, इसके लिए StoryPoints Tableau सुविधा का उपयोग करने की आवश्यकता नहीं है).

पैनल मूल्यांकन करेगा और उपरोक्त सूचीबद्ध मानदंडों में से प्रत्येक के लिए, समान भार के स्कोर से बने प्रत्येक सबमिशन के लिए अंतिम स्कोर देगा. जिस भी सबमिशन को पैनल की ओर से तीन सर्वोच्च सकल स्कोर मिलेंगे उसे विजेता के रूप में चुना जाएगा. टाई होने पर, जिस (जिन) सबमिशन को पैनल की ओर से “सबमिशन का डेटा सेट का विश्लेषण” श्रेणी में सर्वाधिक स्कोर मिला है उसे (उन्हें) विजेता के रूप में चुना जाएगा.

13 अगस्त, 2021 को या उसके आस-पास, तीन संभावित फ़ाइनलिस्ट और सात संभावित उप-विजेता का चयन किया जाएगा, उन्हें ईमेल द्वारा सूचित किया जाएगा और सार्वजनिक रूप से उपलब्ध फ़ोरम, ईवेंट, या मीडिया में घोषित किया जाएगा, जिसका निर्धारण, चयन तथा प्रतिनिधित्व प्रायोजक द्वारा किया जाएगा. यदि कोई संभावित विजेता सूचना देने के पहले प्रयास से तीन दिनों के अंदर सूचना देने के प्रयास का उत्तर नहीं देता है, तो फिर ऐसे संभावित विजेता को अयोग्य ठहराया जाएगा और निर्णायक मानदंड पर आधारित शेष बची योग्य प्रविष्टियों में से किसी वैकल्पिक विजेता का चयन किया जाएगा.

प्रतियोगिता के निर्णय के सभी पहलुओं के संबंध में पैनल के निर्णय अंतिम होंगे. प्रायोजक और उसके अभिभावक, सहयोगी, अनुषंगी, कर्मचारी, एजेंट, अधिकारी तथा निदेशक, विज्ञापन और प्रतियोगिता एजेंसियां, और उनके संबंधित अधिकारी, निदेशक, कर्मचारी तथा उनके संबंधित एजेंट किसी विजेता को सूचित करने के असफल प्रयासों के लिए उत्तरदायी नहीं होंगे. लागू कानून द्वारा अनुमत पूर्ण सीमा तक, प्रायोजक प्रत्येक संभावित विजेता के लिए, सूचित किए जाने के तीन दिनों के अंदर, अपने पुरस्कार पर दावा करने के लिए पात्रता और दायित्व/प्रचार रिलीज़ के शपथ पत्र पर हस्ताक्षर करके लौटाना आवश्यक बना सकता है. यदि (i) संभावित विजेता से तीन दिनों के अंदर संपर्क नहीं किया जा सकता हो; (ii) कोई भी आवश्यक दस्तावेज़, जैसे कि पात्रता और दायित्व/प्रचार रिलीज़ का शपथ पत्र सात दिनों के अंदर नहीं लौटाया जाता है; (iii) यदि संभावित विजेता फ़ाइनल में भाग लेने से अयोग्य हो गया है या अयोग्य हो जाता है; या (iv) यदि संभावित विजेता आधिकारिक नियम का पालन करने में विफल रहता है, उसे अयोग्य मान लिया जाता है या वह बताए अनुसार पुरस्कार स्वीकार करने में अन्यथा असमर्थ होता है, तो पुरस्कार जब्त कर लिया जाएगा और निर्णायक मानदंड तथा आधिकारिक नियमों के अनुसार किसी वैकल्पिक विजेता को दे दिया जाएगा. यदि, किसी प्रिंट अथवा अन्य त्रुटि के कारण, इन आधिकारिक नियमों में उल्लिखित संख्या से अधिक पुरस्कारों का दावा कर लिया जाता है, तो उपलब्ध पुरस्कार देने के लिए कथित रूप से वैध दावे करने वाले सभी योग्य दावेदारों में से उपरोक्त निर्णय मानदंड के अनुसार सर्वोच्च स्कोरिंग सबमिशन करने वाले व्यक्ति को पुरस्कार दिए जाएंगे.

संभावित विजेता का सत्यापन: प्रत्येक संभावित विजेता प्रायोजक द्वारा सत्यापन किए जाने के अधीन होगा, जिसके निर्णय अंतिम होंगे और प्रतियोगिता से संबंधित सभी मामलों में बाध्यकारी होंगे. कोई प्रतिभागी तब तक पुरस्कार विजेता नहीं है जब तक कि प्रतिभागी की योग्यता सत्यापित नहीं कर ली गई हो और प्रतिभागी को यह सूचित नहीं कर दिया गया हो कि सत्यापन पूरा हो चुका है और अब किसी कार्रवाई की आवश्यकता नहीं है.

6. **पुरस्कार:** तीनों फ़ाइनलिस्ट को आगे दी गई चीज़ें प्राप्त होंगी: (i) one digital conference registration to the डिजिटल 2021 Tableau Conference (वर्तमान में नवंबर 2021 के लिए निर्धारित है लेकिन इसमें बदलाव हो सकता है) के लिए एक डिजिटल कांफ़्रेंस पंजीकरण (अनुमानित खुदरा मूल्य **“ARV”**: \$0), (ii) Tableau Store के लिए \$200 का एक उपहार प्रमाणपत्र (ARV: \$200); और (iii) फ़ाइनल में भाग लेने की योग्यता जिसमें अंतिम विजेता अतिरिक्त पुरस्कारों के लिए प्रतिस्पर्धा करेगा (करेंगे), यह Iron Viz Global Championship (**“फ़ाइनलिस्ट प्राइज़”**) के आधिकारिक नियमों के अधीन है.

सात (7) उप-विजेताओं को Tableau Store के लिए एक \$200 का उपहार प्रमाणपत्र मिलेगा (ARV: \$200) (**“रनर-अप प्राइज़”** और, फ़ाइनलिस्ट प्राइज़ के साथ, कुल मिलाकर, **“प्राइज़”**).

सभी पुरस्कारों का कुल ARV: \$2,000.

सभी मौद्रिक राशियां अमेरिका डॉलर में सूचीबद्ध हैं.

**पुरस्कार संबंधी प्रतिबंध:** किसी भी पुरस्कार की प्राप्ति अथवा उपयोग से संबंधित सभी संघीय, राज्य तथा स्थानीय कर केवल विजेता का उत्तरदायित्व है. पुरस्कार हस्तांतरण-योग्य नहीं हैं. किसी भी पुरस्कार का कोई विकल्प देने अथवा आदान-प्रदान करने (नकदी सहित) की अनुमति नहीं दी जाएगी, सिवाय इसके कि प्रायोजक को किसी भी पुरस्कार के लिए तुलनीय

अथवा अधिक मूल्य का कोई विकल्प देने का अधिकार है। प्रायोजक किसी भी खो चुके या चोरी चले गए पुरस्कारों या पुरस्कार घटकों को बदलकर नहीं देगा। इन आधिकारिक नियमों में बताई गई पुरस्कारों की संख्या ही प्रतियोगिता में जीतने के लिए उपलब्ध है। पुरस्कारों में केवल वही वस्तुएं शामिल हैं जो पुरस्कार के भाग के रूप में विशिष्ट रूप से सूचीबद्ध की गई हैं। प्रति व्यक्ति एक पुरस्कार की सीमा है। जीतने की संभावना प्राप्त योग्य प्रविष्टियों की संख्या और गुणवत्ता पर निर्भर करती है।

लागू निर्माता की मानक वारंटियों को छोड़कर, पुरस्कार “जैसा है वैसा” के रूप में और किसी भी प्रकार की वारंटी के बिना दिए जाते हैं, चाहे वह व्यक्ति हो या निहित (इसमें किसी विशिष्ट उद्देश्य के लिए व्यापारिकता या उपयुक्तता के लिए निहित वारंटी शामिल है)।

7. **अस्वीकरण:** प्रायोजक; Salesforce.com, Inc.; और उनकी कोई भी संबंधित अभिभावक कंपनियां, अनुषंगी, सहयोगी, निदेशक, अधिकारी, पेशेवर सलाहकार, परामर्शदाता, अनुबंधकर्ता, विधिक काउंसिल, जनसंपर्क फ़र्म, कर्मचारी तथा विज्ञापन, प्रतिपूर्ति एवं मार्केटिंग एजेंसियां (कुल मिलाकर, “**रिलीज़ की गई पार्टियां**”) इनके लिए उत्तरदायी नहीं होंगी: (a) कोई भी विलंबित, गुम, गलत मार्गी, विकृत या खराब या क्षतिग्रस्त ट्रांसमिशन, सार्वजनिक मत, अथवा प्रविष्टियां; (b) फ़ोन, इलेक्ट्रॉनिक, हार्डवेयर, सॉफ़्टवेयर, नेटवर्क, इंटरनेट, या अन्य कंप्यूटर या संचार-संबंधी खराबियां या विफलताएं जो प्रायोजक अथवा रिलीज़ पार्टियों के उत्तरदायी नियंत्रण से बाहर हों; (c) प्रतियोगिता में होने वाला कोई भी व्यवधान, चोटें, हानियां या क्षतियां जो ऐसी घटनाओं के कारण हुई हों जो प्रायोजक अथवा रिलीज़ पार्टियों के यथोचित नियंत्रण से बाहर की हों; या (d) प्रतियोगिता से संबंधित किसी भी सामग्री में प्रिंटिंग या टाइपोग्राफ़िकल त्रुटियां।

8. **कोई सोशल मीडिया समर्थन नहीं:** यह प्रतियोगिता किसी भी सोशल मीडिया प्लैटफ़ॉर्म द्वारा किसी भी तरह से प्रायोजित, समर्थित या प्रबंधित नहीं है, जिनमें Facebook, Twitter या LinkedIn शामिल हैं लेकिन ये इन्हीं तक सीमित नहीं हैं। प्रतियोगिता के संबंध में आप जो भी जानकारी उपलब्ध कराते हैं वह प्रतियोगिता की प्रविष्टियों के लिए होती है, न कि किसी सोशल मीडिया प्लैटफ़ॉर्म के लिए। आप समझते हैं कि किसी भी सोशल मीडिया प्लैटफ़ॉर्म का उपयोग करके और उससे सहभागिता करके, आप पर उन साइटों के उपयोग का प्रबंधन करने वाले नियम, शर्तें और नीतियां लागू हो सकती हैं। इसलिए आपको उन साइटों का उपयोग या उनसे सहभागिता करने से पहले, उनके लागू नियमों और नीतियों की समीक्षा कर लेनी चाहिए, जिनमें निजता तथा डेटा एकत्रित करने की प्रक्रियाएं भी शामिल हैं।

9. **नाम का उपयोग, समानता, आदि:** जहां कानून द्वारा निषिद्ध है उसे छोड़कर, किसी पुरस्कार को स्वीकार करके, विजेता, प्रायोजक द्वारा अपने नाम, समानता, पते (केवल शहर और राज्य), वक्तव्यों, फ़ोटोग्राफ़, वचन, सबमिशन और/या समानता का उपयोग प्रतियोगिता के संबंध में विज्ञापन देने, मार्केटिंग करने, तथा प्रचार-प्रसार संबंधी उद्देश्यों के लिए, और किसी भी और सभी मीडिया में करने की सहमति देते हैं, जो अभी ज्ञात है या जो बाद में तैयार होता है। प्रायोजक वैश्विक रूप से और बिना किसी अतिरिक्त सूचना, क्षतिपूर्ति, प्रतिफल, समीक्षा अथवा सहमति के और बिना नैतिक अधिकारों के ऐसा उपयोग कर सकता है। विजेताओं के लिए ऐसी सहमति को स्वीकार करके एक हस्ताक्षरित रिलीज़ उपलब्ध कराने की आवश्यकता हो सकती है।

10. **दायित्व की सीमाएं:** प्रतियोगिता में भाग लेकर, प्रतिभागी, कानून की पूर्ण सीमा में, सहमति देते हैं कि वे प्रायोजक और उसके संबंधित अभिभावक, संबंधित कंपनियों, सहायक कंपनियों, सहयोगियों, निदेशकों, अधिकारियों, कर्मचारियों और एजेंटों को किसी भी प्रकार के दायित्व से मुक्त और हानिरहित रखेंगे, और प्रतियोगिता या वितरण, गलत वितरण, स्वीकृति, अधिकार, पुरस्कार के उपयोग या उपयोग नहीं कर पाने के संबंध में किसी भी प्रकार के दावे, लागत, चोट, नुकसान, या क्षति के किसी भी या सभी कारणों का त्याग कर देगा (इसमें जाने-अनजाने में प्रचार-प्रचार या गोपनीयता, नैतिक अधिकार, मानहानि या चित्रण के अधिकारों से संबंधित दावे, लागतें, चोट, नुकसान और क्षतियां शामिल हैं), फिर चाहे वह अनुबंध के सिद्धांत, अपकृत्य (लापरवाही सहित), वारंटी या अन्य सिद्धांत के अंतर्गत ही क्यों न हो।

लागू कानून द्वारा अनुमत पूर्ण सीमा तक, किसी भी स्थिति में प्रायोजक या रिलीज़ किए गए पक्ष किसी भी विशेष, अप्रत्यक्ष, आकस्मिक, या परिणामी क्षतियों के लिए उत्तरदायी नहीं होंगे, जिनमें उपयोग की हानि, लाभ की हानि या डेटा की हानि शामिल है, चाहे वह किसी अनुबंध की किसी क्रिया में हो, अपकृत्य (अनदेखी सहित) में अथवा अन्यथा हो, जो प्रतियोगिता में आपके भाग लेने के कारण या प्रतियोगिता अथवा किसी भी पुरस्कार के उपयोग के लिए उपलब्ध कराए गए किसी भी उपकरण का उपयोग करने या उपयोग नहीं कर पाने के कारण उत्पन्न हुआ हो या उससे किसी भी तरह से संबंधित हो, भले ही रिलीज़ किए गए किसी पक्ष को ऐसी क्षतियों की संभावना के बारे में बता दिया गया हो।

लागू कानून की पूर्ण अनुमत सीमा तक, किसी भी स्थिति में रिलीज़ किए गए पक्षों का (संयुक्त रूप से) कोई समग्र उत्तरदायित्व नहीं होगा, जो प्रतियोगिता में आपके भाग लेने के कारण या प्रतियोगिता अथवा \$10 से अधिक मूल्य के किसी भी पुरस्कार के उपयोग के लिए उपलब्ध कराए गए किसी भी उपकरण का उपयोग करने या उपयोग नहीं कर पाने के कारण या उसके संबंध में उत्पन्न हुआ हो। इस सेक्शन में निर्धारित सीमाएं प्रायोजक से किराये पर लिए गए उत्पादों के कारण लगने वाली व्यक्तिगत चोट या संपत्ति को होने वाली क्षति के लिए, या प्रायोजक की या जारी किए गए पक्षों की सकल अनदेखी, जान-बूझकर

गलत आचरण के लिए या धोखाधड़ी के लिए, उत्तरदायित्व को बाहर नहीं रखेंगी और न ही उसे सीमित करेंगी।

**11. समाप्त या संशोधित करने का अधिकार:** यदि, किसी भी कारण से, प्रतियोगिता, योजना के अनुसार नहीं चल पाती है, जिसमें छेड़छाड़ के कारण, अनधिकृत हस्तक्षेप, धोखाधड़ी, तकनीकी विफलता या बाधाएं, अप्रत्याशित घटना, स्वास्थ्य-संबंधी कारंटाइन, सार्वजनिक बाधाएं या कोई भी ऐसा अन्य कारण शामिल है जो प्रायोजक के नियंत्रण से बाहर हो जिससे इस प्रतियोगिता का प्रबंधन, सुरक्षा, निष्पक्षता, बचाव, अखंडता अथवा उचित आचरण भ्रष्ट या प्रभावित हो सकता है, तो प्रायोजक को अपने स्वविवेक से, प्रतियोगिता रद्द करने, समाप्त करने, संशोधित करने या निलंबित करने का अधिकार है। प्रायोजक को प्रतियोगिता के नियमों और शर्तों को वास्तविक रूप से प्रभावित किए बिना स्पष्टीकरण उद्देश्यों के लिए किसी भी समय इन आधिकारिक नियमों में संशोधन करने का अधिकार है। इस प्रतियोगिता की सामग्री या संचालन को जान-बूझकर क्षति पहुंचाने का कोई भी प्रयास गैरकानूनी है और ऐसा होने पर प्रायोजक या उसके एजेंट कानूनी कार्रवाई कर सकते हैं।

**12. सबमिशन का लाइसेंस:** प्रतियोगिता में भाग लेकर, आप प्रतिनिधित्व और वारंट करते हैं कि या तो आप अपने सभी सबमिशन (जिसमें सबमिशन बनाने के लिए उपयोग किया गया डेटा सेट भी शामिल है) के मालिक हैं या आपके पास सबमिशन (जिसमें सबमिशन बनाने के लिए उपयोग किया गया डेटा सेट भी शामिल है) पोस्ट करने का और इन आधिकारिक नियमों के अंतर्गत प्रायोजक को दिए गए अधिकार देने का अधिकार है। यदि आपके पास ये अधिकार नहीं हैं, या आप ये अधिकार नहीं देना चाहते हैं, तो इस प्रतियोगिता में भाग न लें। प्रतियोगिता में भाग लेकर, आप ऐसे कोई भी स्वामित्व अधिकार नहीं देते हैं जो आपके पास अपने सबमिशन के लिए हो सकते हैं। हालांकि, आप एतद्वारा प्रायोजक को और उसके नामितों को आपके सबमिशन का उपयोग, पुनरोत्पादन, संशोधन, वितरण करने, उसके व्युत्पन्न कार्य बनाने, सार्वजनिक रूप से अथवा अन्यथा प्रदर्शित करने, और हमारे व्यवसाय के संबंध में किसी भी मीडिया प्रारूप में या मूर्त रूप में और अभी ज्ञात या बाद में बनाए जाने वाले किसी भी मीडिया चैनल के माध्यम से आपके सबमिशन को निष्पादित करने का एक वैश्विक, अखंडनीय, गैर-विशिष्ट, रॉयल्टी-मुक्त, पूर्ण भुगतान किया हुआ, उप-लाइसेंस देने योग्य (वितरण के एकाधिक स्तरों के माध्यम से) और हस्तांतरणीय लाइसेंस देते हैं। प्रायोजक का कोई दायित्व नहीं होगा कि वह आपके द्वारा सबमिट किए गए किसी भी सबमिशन को प्रकाशित करे या उपयोग करे या बनाए रखे या आपको ऐसा कोई सबमिशन वापस करे। आप सहमति देते हैं कि इस पैराग्राफ में सम्मिलित अधिकार देने के लिए आवश्यक सभी अनुमतियां और रिलीज़ प्राप्त करना केवल आपका उत्तरदायित्व है। आप, प्रायोजक के खर्च पर, कोई भी अतिरिक्त कार्रवाई करने (हलफ़नामे, कर संबंधी फ़ॉर्म, और अन्य दस्तावेज़ों के निष्पादन सहित) की सहमति देते हैं, जिसका यथोचित रूप से अनुरोध प्रायोजक द्वारा किया गया हो, ताकि इस पैराग्राफ में ऊपर निर्धारित अनुसार प्रायोजक के अधिकारों को प्रभावी, पूर्ण या पुष्ट किया जा सके। प्रायोजक, या उसके एजेंटों, लाइसेंसधारकों या असाइनी द्वारा आपके सबमिशन के किसी भी उपयोग की भरपाई पाने के योग्य नहीं होंगे।

**13. निजता:** प्रतियोगिता में भाग लेकर, आप स्वीकार करते हैं कि आपने प्रायोजक की निजता नीति की शर्तें पढ़ ली हैं और आप उनसे सहमत हैं। ये शर्तें [www.tableau.com/privacy](http://www.tableau.com/privacy) पर दी गई हैं, जो इस प्रतियोगिता के प्रयोजनों से व्यक्तिगत जानकारी के एकत्रीकरण, उपयोग, और प्रकटीकरण को नियंत्रित करती है। इतना ही नहीं, आप प्रायोजक और उसके अधिकृत एजेंटों द्वारा इस प्रतियोगिता और पुरस्कार की प्रतिपूर्ति के प्रयोजनों से आपकी व्यक्तिगत जानकारी के एकत्रीकरण, उपयोग और प्रकटीकरण के लिए भी सहमति देते हैं। हमारी निजता नीति से संबंधित प्रश्नों के लिए, कृपया हमसे [info@tableau.com](mailto:info@tableau.com) पर संपर्क करें।

**14. शासी कानून:** प्रत्येक प्रतिभागी सहमति देता है कि इस प्रतियोगिता अथवा दिए गए किसी भी पुरस्कार के कारण या उसके संबंध में उत्पन्न होने वाले किसी भी विवाद, दावे, तथा कार्रवाई के कारणों का समाधान किसी भी प्रकार की वर्ग कार्यवाही किए बिना, और विशिष्ट रूप से युनाइटेड स्टेट्स डिस्ट्रिक्ट कोर्ट द्वारा वाशिंगटन के वेस्टर्न डिस्ट्रिक्ट के लिए या किंग कंटी, वाशिंगटन, यू.एस.ए. में स्थित उपयुक्त स्टेट कोर्ट के लिए, व्यक्तिगत रूप से किया जाएगा ये आधिकारिक नियम स्टेट ऑफ़ वाशिंगटन, यू.एस.ए. के कानूनों द्वारा कानून के चुनाव या कानून के टकरावों संबंधी नियमों की परवाह किए बिना नियंत्रित किए जाते हैं। आप इन कोर्ट में क्षेत्राधिकार और स्थान की किसी भी और सभी आपत्तियों का अधित्याग करते हैं और एतद्वारा उन कोर्ट के क्षेत्राधिकार में सबमिट करते हैं।

**15. विजेता सूची / आधिकारिक नियम:** इस प्रतियोगिता के लिए आधिकारिक नियमों की प्रतिलिपि के लिए, कृपया [www.tableau.com/iron-viz](http://www.tableau.com/iron-viz) पर जाएं। विजेताओं के नाम, शहर, तथा राज्य की जानकारी प्राप्त करने के लिए, आप [public@tableau.com](mailto:public@tableau.com) पर "Tableau Public Iron Viz Global Qualifier Contest" विषय लिखकर ईमेल भेज सकते हैं। अनुरोध, प्रवेश अवधि की समाप्ति के (4) सप्ताह के अंदर मिल जाने चाहिए।

**16. प्रायोजक:** Tableau Software, LLC, located at 1621 N. 34th St., Seattle, WA 98103 इस प्रतियोगिता का प्रायोजक है।

**17. अस्वीकरण:** इस प्रतियोगिता के अंतर्गत दिए जाने वाले पुरस्कार से संबद्ध ट्रेडमार्क उनके स्वामियों के पंजीकृत अथवा अपंजीकृत ट्रेडमार्क हैं, जो न तो इस प्रतियोगिता से संबंधित हैं और न ही उन्होंने इसका समर्थन किया है। इस प्रतियोगिता के अंतर्गत दिए जाने वाले पुरस्कार उनके निमाताओं के प्रतिबंधों और लाइसेंसों के अधीन हो सकते हैं और उनका उपयोग करने के लिए अतिरिक्त हार्डवेयर, सॉफ्टवेयर, सेवा, अथवा रखरखाव की आवश्यकता हो सकती है। पुरस्कार पाने वाला व्यक्ति निर्माता द्वारा लागू की गई शर्तों का पालन करते हुए ऐसे पुरस्कार का उपयोग करने का उत्तरदायित्व, और इसके उपयोग, सेवा, अथवा रखरखाव से संबद्ध सभी अतिरिक्त लागतें भी वहन करेगा। TABLEAU, Tableau Software, LLC का पंजीकृत ट्रेडमार्क है। प्रतियोगिता और इसके साथ की सभी सामग्रियां © 2021 Tableau Software, LLC द्वारा कॉपीराइट की गई हैं। सर्वाधिकार सुरक्षित।

**18. पृथक्करणयता:** यदि इन आधिकारिक नियमों का कोई भी प्रावधान गैरकानूनी, शून्य, या किसी भी कारण से अप्रवर्तनीय पाया जाता है, तो उस प्रावधान को इन आधिकारिक नियमों से पृथक् करने योग्य माना जाएगा और उससे किसी भी शेष प्रावधान की वैधता तथा प्रवर्तनीयता प्रभावित नहीं होगी। इन आधिकारिक नियमों में हेडिंग और कैप्शन का उपयोग केवल संदर्भ की सुविधा से किया गया है और उन्हें इन आधिकारिक नियमों या उनके किसी भी प्रावधान के अर्थ अथवा प्रयोजन को किसी भी प्रकार से प्रभावित करने वाला नहीं माना जाएगा।

**19. साधारण परिस्थितियां:** प्रतियोगिता में भाग लेकर, प्रतियोगी इन आधिकारिक नियमों का पालन करने और इनसे बाध्य होने की सहमति देते हैं। इन आधिकारिक नियमों का पालन करने की विफलता प्रतियोगिता से अयोग्य ठहराए जाने का कारण बन सकती है। प्रतियोगी प्रायोजक के निर्णयों का पालन करने और उनसे बाध्य होने की सहमति देते हैं, जो सभी मामलों में अंतिम और बाध्यकारी हैं। प्रायोजक, अपने स्वविवेक से ऐसे किसी भी व्यक्ति को अयोग्य ठहराने का अधिकार रखता है जिसे वह: (i) प्रतियोगिता या प्रायोजक की वेबसाइट (वेबसाइटों) के संचालन के साथ छेड़छाड़ करते हुए या छेड़छाड़ का प्रयास करते हुए पाता है; (ii) इन आधिकारिक नियमों का उल्लंघन करते हुए पाता है; (iii) सेवा की शर्तों, उपयोग और/या किसी भी प्रायोजक की संपत्ति अथवा सेवाओं के सामान्य नियमों या दिशानिर्देशों का उल्लंघन करते हुए पाता है; या (iv) ऐसे तरीके से काम करते हुए पाता है जो खिलाड़ी के लिए अनुचित है या हानिकारक तरीका है, या जिसका लक्ष्य किसी अन्य व्यक्ति को परेशान करना, उससे दुर्व्यवहार करना, उसे धमकाना या उसका उत्पीड़न करना है। इन आधिकारिक नियमों की किसी भी शर्त को लागू करने में प्रायोजक की विफलता को उस प्रावधान से छूट नहीं माना जाएगा। इन आधिकारिक नियमों के अप्रवर्तनीय समझे जाने वाले किसी भी प्रावधान को अनुमत सीमा तक लागू किया जाएगा, और इन आधिकारिक नियमों के शेष भाग प्रभावी रहेंगे। इन आधिकारिक नियमों में “शामिल” या “सहित” शब्दों का उपयोग दृष्टांत है और सीमित करने वाला नहीं है।

हालांकि प्रायोजक प्रतियोगिता की अखंडता को सुनिश्चित करने का प्रयास करता है, फिर भी प्रतियोगिता की इकाइयां प्रतियोगियों अथवा प्रतियोगिता से संबंधित अन्य व्यक्तियों के कार्यों के लिए उत्तरदायी नहीं हैं, जिसमें प्रतियोगियों अथवा अन्य व्यक्तियों द्वारा आधिकारिक नियमों को धोखा देने के प्रयास करना अथवा प्रतियोगिता के प्रशासन, सुरक्षा, निष्पक्षता, अखंडता या उचित आचरण में हस्तक्षेप करना शामिल है। प्रतियोगिता की इकाइयां प्रतियोगी अथवा किसी अन्य व्यक्ति के कंप्यूटर (कंप्यूटरों), वायरलेस उपकरणों, अन्य उपकरण अथवा व्यक्ति (व्यक्तियों) को लगने वाली चोट या उन्हें होने वाली क्षति के लिए उत्तरदायी नहीं हैं, जो प्रतियोगिता में भाग लेने या किसी भी वेबसाइट से सामग्रियां डाउनलोड करने या उसका उपयोग करने से संबंधित है या उसके परिणामस्वरूप हुई है। इन आधिकारिक नियमों में शामिल विवरणों तथा प्रतियोगिता की किसी भी विज्ञापन सामग्री में शामिल विवरणों के बीच कोई भी टकराव होने की स्थिति में, इन आधिकारिक नियमों में निर्धारित प्रतियोगिता के विवरणों को प्राथमिकता दी जाएगी। प्रविष्टि सबमिशन के स्क्रीनशॉट या किसी भी अन्य साक्ष्य को ऐसी किसी भी प्रविष्टि की रसीद नहीं माना जाएगा।

प्रश्न पूछना चाहते हैं? कृपया अपने प्रश्न [public@tableau.com](mailto:public@tableau.com) पर ईमेल करें।